

正规融资担保公司济南只46家

济南市金融办主任:投资理财先看有没有工商登记和政府批文

23日下午,济南市金融办党组书记、主任唐忠带领相关处室负责人到12345市民服务热线接听电话,对济南金融机构建设及金融风险防控等问题同市民进行了交流。

本报记者 刘雅菲

市民投资理财,最怕“财神”跑路

近来频繁跑路的投资公司成了热点。现在市面上还有很多投资、理财、担保、咨询类的公司,不少市民打电话询问,跑路的投资机构这么多,那这些投资机构还有靠谱的吗?

据介绍,现在跑路的那些投资担保公司,并没有部门对其进行监管,只是在工

商部门进行登记之后,便进行投资理财咨询业务。“和这些公司打交道时一定要仔细鉴别”,唐忠表示,一要看是否有工商部门的注册登记,看看营业执照,经营范围;二是更要看是否有行业主管部门的审批(或评估报告)批文和公章。据济南市金融办相

关负责人介绍,济南正规的融资担保机构,需要在济南市金融办登记备案,申请获得“融资性担保机构经营许可证”后才能经营,并在经营中受到金融办监管,目前济南一共只有46家,这46家的名单日后将在济南市金融办网站进行公示。

科学发展综合考核 PM2.5增至40分

本报12月23日讯(记者 刘雅菲) 23日,记者获悉,按照济南市委、市政府的部署要求,自2014年12月24日开始,济南市将对市直各部门(单位)和各县(市)区、高新区进行2014年度科学发展综合考核,对市管领导班子和领导干部进行年度考核。元旦后,对各县(市)区、济南高新区进行群众满意度调查。

据了解,今年济南的考核对考核指标的权重作了很大调整,设置了“公共财政收入及增长率”、“固定资产投资及增长率”、“招商引资目标实现程度”、“农业龙头企业及品牌农业基地(园区)数量”、“六城联创”工作推进水平”等多项指标。

在定量考核中,加大了资源消耗、环境保护、生态效益、科技创新等方面指标的权重,更加重视教育文化、劳动就业、居民收入、群众健康。县(市)区、济南高新区指标实行1000分制,而备受关注的“PM2.5考核”权重增加到40分。

为了提高考核工作质量,增加透明度,欢迎广大干部群众监督。考核监督电话:66601135、66601118。

11家在营民间资本管理机构,暂不能私募融资

记者了解到,今年3月开始,济南市开始规范发展民间资本管理机构,首批共批准筹建19家,其中8家在筹,11家已经开业。

据济南市金融办相关负责人介绍,这些民间资本管理机构需要进行相关评估才可以注册登记。在进行评估时,济南市

金融办会同市工商局、公安局、民政局、山东银监局、人民银行营管部召开联席会议,并且对其出具评估报告,民间资本管理机构才可凭评估报告到工商部门核名登记。

济南市金融办网站上,公示出了济南市民间资本管理机构的情况。“这11家企业

目前都还只能拿自己的钱做投资的事。”济南市金融办相关负责人介绍,这些投资机构只有在运营满一年,并且评级合格之后,才允许他们开展资产托管、私募融资等业务。“由于这11家企业开业都还不满一年,所以他们都还不能做私募融资这些业务。”

实物变现款,典当交易只需几小时

“我是一名中小企业的企业主,近期因经营需要一笔周转资金,请问办理典当需要哪些手续呢?”接听活动中,一位市民打来电话咨询。

据唐忠介绍,典当手续其实并不繁琐,如果要办理质押、抵押典当或典当业务,当户均应出具本人有效身份证件。当户为单位的,经办人应出具单位证明和经办人有

效身份证件;委托典当,被委托人应出具委托书、本人和委托人的有效身份证件。典当时当户有权要求当户提供当物来源等证明。被典当的物品,当户应对其所拥有所有权和处置权。为证明质押物品的所有权,工商企业凭单位证明和营业执照;个体工商户持本人身份证和营业执照;居民个人持本人身

份证办理典当手续。在费用方面,唐忠表示,典当费用包括典当利息和综合管理费用两部分。当金利率按中国人民银行公布的银行机构6个月法定贷款利率及典当期限折算后执行;综合费用则包括各种服务及管理费用,将遵照国家的政策和金融法规规定,在支付当金时一次性扣收。



“降糖福利”今日发放

登陆泉城迎新年 漱玉平民集中派发



“降糖福利”到泉城 提前启动迎新年

原定于新年的“降糖福利”活动本周提前开启,上市公司九安医疗将主要在漱玉平民等100家网点集中进行发放。凡是患有糖尿病的糖友,均可免费获得一台价值388元的九安血糖仪。主办方负责人表示,近日不断接到顾客来电,询问有没有血糖仪赠送活动,恰逢元旦假期将临走访友,

带上一份血糖仪礼包有面子还贴心。

血糖仪0元体验 限时申领需预约

临床统计显示:糖尿病患者秋冬季节住院的比例是春夏季的2-3倍。部分轻度患者不愿意花四五百元购买血糖仪,忽视自测血糖的重要性,酿成身患多种并发症的后果。本次九安血糖仪免费发放,主办方并配备了专业团队进行服务,一个电话便可上门教患者测量,不用担心操作错误而测不准,保障糖友都能在家自测血糖,避免并发症。

漱玉平民派发时间仅限24日至28日,为保证门店正常运营,建议您拨打热线预约,以保证当天优先顺利申领。咨询热线:400-606-8761。

受黄标车禁行及提前报废有奖影响 货车挂牌出现小高峰

本报12月23日讯(记者 张泰来) 记者从济南车管所了解到,受黄标车禁行及提前报废补贴政策影响,近日,到车管所办理新车注册挂牌业务的货车数量相比以往“翻了一番”。

12月22日上午10点,槐荫交警大队车管所业务大厅前,前来办理新车注册挂牌业务的车已经停满了小广场(如图)。记者注意到,在这些新车中,为数最多的当数货车,尤其是小货车。“家里也有一辆小货车是黄标车,因为绕城高速内禁行很不方便,这次趁着年底生意好又买了一辆。”市民刘先生说。

槐荫车管所所长王向东介绍,从近期的统计数据看,货车新车挂牌业务量相比以前翻了一番。“平时最多也就二三十辆货车挂牌,现在一般五六十辆,多

的时候一天六七十辆。”王向东估计,这种趋势仍将持续一段时间,提醒需要办理车驾管业务的市民,尽量避开周末、月末流量高峰,一些类似违法处理、申领年检合格标志等业务可以就近到交管服务站办理,不用必须到车管所,以免耽误宝贵时间。



野生海参低价申领

发放公告

海参同人参,燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的药材。据《本草纲目拾遗》中记载:海参,味甘咸,补肾,益精髓,摄小便,滋阴补肾,其性温补,足敌人参,故名海参。海参具有提高记忆力、延缓性腺衰老、防止动脉硬化等作用。随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康以及康复慢性疾病带来的功效,亿家康海参公司特举行健康公益送万家活动,只要您拨打电话400-1699-069即可低价领取价值3960元的野生海参一斤。

我们向社会公开承诺:
1、保真,每根海参均符合国家检验标准,绝非糖干海参破坏营养成分,若有虚假,赔十倍。
2、保证野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感软糯。
3、每根海参均采用冻干技术,保证营养不流失,一斤海参大约80-100头,涨发8斤左右。

保养品吃一大堆,不如海参吃一根
老人吃海参,预防心脑血管,增强身体免疫功能。
学生吃海参,促进发育,提高智力,增强免疫力,少生病。
男人吃海参,缓解疲劳,滋阴补肾,养肝强身健体,提高生活质量。
女人吃海参,调节内分泌,护肝保血管,滋阴补血,美容养颜。

本次活动属于惠民活动,绝对真实,绝对可靠!

打进电话400-1699-069即可低价领取价值3960元的野生淡干刺参一斤,原价3960元/斤,现低价990元/斤,前100名报名申请一斤再送一斤,每人最多限量申请两份,还望广大朋友抓紧时间报名领取,限量发放2000斤,赠完为止,绝不多赠。
如与承诺不符愿承担法律责任。市内免费送货 外地免费邮寄

andon 九安
九安医疗 股票代码002432

CE0197 FDA TÜV
欧盟医疗器械产品认证 美国医疗器械产品认证 德国莱茵认证

九安血糖仪 免费申领

漱玉平民活动仅限12月24日-28日

打进电话的糖尿病患者,即可预约免费申领一台价值388元的九安血糖仪(申领条件:一次性订购50条九安血糖试纸)

- 美国FDA认证
- 欧盟CE认证
- ISO9001认证
- 出口欧美60多国

凡行动不便的老人均可免费送货到门

申领热线: 400-606-8761

九安专卖店:市中区共青团路74号市中区住院部东邻
漱玉平民连锁各大药房/三九连锁各大药房/神农连锁各大药房/银座
红太阳连锁各大药房/大观药店(大观园东门斜对面)

谁有保障!